



國立陽明大學牙醫校友會 台南區分會活動記事



•6/20 會員大會餐敘（會長 陳建璋醫師致詞）



時光過的飛快，2010已接近尾聲，身為陽明校友會台南區分會的會長，深感重任與倍感榮耀，在此，再一次感謝台南區分會的全體理監事及幹部們的鼎力支持之下，校友會的業務及活動才能順利的推展開來。

為了提升校友們在學術及臨床技術的精進，自民國九十八年九月起至九十九年二月十日止，為期半年的陽明校友讀書會Misch Study Group，由於內容精彩實用，吸引的人潮總計六堂課皆場場爆滿，座無



虛席，順利完成，圓滿結束，可說是近年來在台南區讀書研討會中少見的人潮。

本分會於九十九年二月二十八日，參加台南區七校牙醫聯合春酒大會，與台大校友會緊密合作並肩勇奪啤酒大賽冠軍，與會期間，在歡樂的驚嘆與歡笑聲中，增進彼此間互動與交流，大家皆都期待下一次熱情歡聚。

九十九年六月二十日舉辦第一次會員大會及學術演講，非常感謝總會會長龔俊秀醫師，白聖方醫師，學術主委陳正毅醫師及總會幹部全力協助，過程順利成功。

鑑於臺南縣市合併之故，臺南縣市牙醫師公會也即將合併，屆時，台南區校友會對於新合併公會無論在學術演講，休閒活動或是健保相關問題，都將愈來愈重要，校友會每年的成長都是大家努力的成果，希望新進的校友或是原來在地校友，能多多支持，使校友會更茁壯發展，也祝福每位校友平安，健康，事業順利，感恩！萌牙



•6/21 學術演講報到處



•6/21 白勝方醫師



•6/21 聽講情況

會長 陳建璋醫師
秘書長 黃佳祥醫師
謹致